

# Afdelingsbestyrelsesmøde

Afd. 45 Langørvej i Fælleshuset

## Referat

Ordstyrer: *Ulla* Referent: *Gitte* Dato: 02.05.22 kl. 9.30

### 1. Beboerhenvendelser.

- a. *Beboer henvendte sig omkring kalender for udlejning af gæsteværelse og fælleshuset, hvor det ønskedes, at udlejningsdatoer blev overstreget med overstregnings tush for tydeligheden. Dette er taget til efterretning.*

### 2. Godkendelse af referat fra forrige møde.

*Godkendt*

### 3. Godkendelse af dagsorden.

*OK*

### 4. Indgående post. Ved *Gitte*

- a. *Gitte orienterede om Fællesrådets generalforsamling.*
- b. *Der er indkaldt til ordinært repræsentantskabsmøde i AlmenBo torsdag den 19.05.22. Gitte deltager.*
- c. *Der arbejdes videre med lygtepæls lys ud til stien - nr. 92.*

### 5. Opfølgning af igangværende sager.

- a. *Køkkenbordplader – Gitte og jurist Louise Ahrensbach fra AlmenBo udfærdiger skrivelse herom.*

*b. Forslag til udvidelse af døre i skurene.*

*Bestyrelsen og jurist Louise Ahrensbach udarbejder skrivelse til*  
***afdelingsmødet i afd. 45 torsdag den 8. september 2022.***

*c. Alger på trapperne til 1. sals lejlighederne. Gitte rykker igen  
gårdmændene for svar.*

*d. Serviceopfølgning i Fælleshuset arbejdes der videre med fra  
bestyrelsens side.*

***e. Fællesspisning 31.05.22 kl. 18.00. Der fremsendes indbydelse  
ud senere.***

## **6. Regnskab.**

*a. Alt er OK*

## **7. Eventuelt.**

*Intet*

## **8. Næste møde. Tirsdag den 14.06. 2022 kl. 9.30**

**Beboerhenvendelser kl. 9.30 – 10.00**